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Internet predstavlja „mrežu svih mreža“ – globalno selo! I to nije moda ili prestiž već postaje svakodnevna 
potreba svakog pojedinca. Neprekidan razvoj Interneta nam u mnogome olakšava rad i život, vreme 
pronalaženja informacija je sve kraće. Sigurno ste čuli za telefoniranje preko Interneta. Ili ste možda 
gledali TV ili slušali vašu omiljenu radio stanicu? Međutim, u moru informacija koje “krstare” Internetom 
potrebno je naći onu pravu. Brojni Internet sajtovi bave se upravo ovom problematikom – svoje servise 
prilagođavaju korisniku. 
Komunikacija putem Interneta postala je neizbežna, pored ostalog i kada je u pitanju traženje posla. U 
odnosu na "tradicionalnije" načine traženja posla, Internet omogućava udobno i brzo traganje po 
podacima i informacijama na specijalizovanim sajtovim za zapošljavanje, gde je pristup gotovo trenutan. 
Potražilac posla može da dobije željene podatke o radnom mestu, da poslodavcu odmah pošalje pitanje ili 
se prijavi na oglas. Upotrebljivost Interneta za traženje posla je ogromna, a troškovi su zanemarljivi. 
Uostalom, informacije o ponudi radnih mesta na sajtovima su dostupne non-stop, bez obzira na vikende, 
praznike ili godišnje odmore. 
BROJKE (poslovi.infostud.com) 
819.318 NEZAPOSLENIH registrovano na birou u junu 
359.251 OSOBA prvi put je potražila zaposlenje 
10,93 ODSTO ljudi je na birou rada duže od 10 godina 
100.000 LJUDI tražilo je posao putem Interneta 
LOKACIJA 
Dok se berza poslova u inostranstvu praktično preselila na Internet, kod nas je situacija znatno drugačija. 
Prelistavanje novinskih oglasa i “ako može - preko veze” i dalje su glavno “oruđe” traženja posla. Ipak, 
neke stvari se pomeraju napred i kod nas i to je vidljivo. Naravno, kao i u drugim slučajevima, i kod 
traženje posla preko Interneta ne treba se zavaravati da se već pronalaženjem odgovarajućeg oglasa 
može brzo i lako doći do željenog posla. Prema nekim saznanjima, na svakih 300 poslatih molbi za 
zaposlenje, dobije se svega 10 zainteresovanih odgovora u toku dve-tri nedelje. Ni tada vas niko neće 
zaposliti bez intervjua u firmi i ličnog kontakta, osim ako vas angažuju da nešto uradite od kuće. Dakle, 
Internet vam pruža nove i velike mogućnosti, a na vama je da ih iskoristite i nastavite i na drugim poljima 
svoj pohod ka novom poslu. 
Pomenimo najpre lokaciju koja, bez obzira što Internet kao već pomenuto globalno selo, „ne poznaje 
granice“. U našem slučaju, prikažimo kroz četiri lokacije: 

---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU. ----------  

www.maturskiradovi.net   

 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturskiradovi.net/
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

